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 از جنس کميتهای ......... است .کار شدت جريان از جنس کميتهای .......... و 

 فرعی -اصلی د (                        اصلی  –فرعی ج (                         فرعی -فرعی ب (           اصلی  –اصلی الف (   
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 يك کيلو گرم يعنی :

 °𝟒ب ( حجم يك ليتر آب مقطر در دمای                    °𝟒الف ( جرم يك متر مکعب آب مقطر در دمای 

 °𝟒د( جرم يك سانتی متر مکعب آب مقطر در دمای                                 °𝟒ج ( جرم يك ليتر آب مقطر در دمای 
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 چند ميلی متر است ؟ m40/21دقت اندازه گيری 

 11/1د (                                         1/1ج (                                           1ب (                                   11الف (  
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𝒌𝒎

𝒉
بر حسب  00777  

𝒎

𝒔
 کدام است ؟ 

 21د (                                      21111ج (                                  021ب (                                     242211الف (  
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π 𝒌𝒈=  3آب بريزيم. جرم آب داخل ليوان چند گرم است؟ cm  11را تا ارتفاع  cm 3اگر ليوانی با شعاع دهانه 
𝒎𝟑⁄   1111  =𝝆آب  

  361د (                                             1181ج (                                            201ب (                                      181الف (  

5 

سانتی  40به   41گرم را داخل آب می اندازيم. سطح آب از درجه  02درون استوانه مدرجی آب وجود دارد.گلوله توپری به جرم 

 می رسد.چگالی گلوله چند کيلو گرم بر متر مکعب است؟ متر مکعب

 11411  د (                                   4241ج (                                 4/11ب (                          24/4الف (  
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بين دو مولکول از يك ماده به ترتيب در فاصله خيلی کم چه نيرويی ايجاد می شود و در فاصله زيادتر از هم چه نيرويی ايجاد می 

 شود ؟ ) فاصله های ذکر شده در حد مولکولی است . ( 

  رانشی –ربايشی           د ( ربايشی  –الف ( پيوسته ربايشی               ب ( پيوسته رانشی             ج ( رانشی 
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 مقداری جيوه روی سطح شيشهای می ريزيم ، ملاحظه می شود جيوه روی شيشه پخش نمی شود علت چيست ؟

 شود . بين مولکولهای جيوه و شيشه نيروی دافعه ايجاد می الف (

 ب ( نيروی هم چسبی مولکولهای جيوه بيش تر از نيروی هم چسبی بين مولکولهای شيشه است .

 ج ( نيروی جاذبه مولکولهای جيوه و شيشه کوچکتر از نيروی جاذبه بين آب و شيشه است .

 . د ( نيروی جاذبه بين مولکولهای جيوه بزرگ تر از نيروی جاذبه بين مولکولهای جيوه و شيشه است
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 نيرويی که سبب می شود يك سوزن بر سطح آب باقی بماند کدام است ؟

    الف ( اصطکاک بين سوزن و آب         ب ( کشش سطحی          ج ( خاصيت مويينگی             د ( نيروی ارشميدس
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موجود است که روی زمين قرار داده ايم ، بيشترين فشار حاصله چند برابر کمترين  cm 61 و  cm 01و  cm21جعبه ای به ابعاد 

 فشار جعبه است ؟

 4/3د (               3ج (                   4/2ب (                 2الف ( 
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 متر بالا ببرد ؟ 11نيوتن را  011است . چند ثانيه طول می کشد تا بار  % 81وات و بازده آن  211توان يك ماشين 

 31د (                  24ج (                21ب (                14الف ( 
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 کاهش دهيم انرژی جنبشی آن چند درصد و چگونه تغيير می کند ؟ % 21اگر سرعت جسمی را 

 افزايش % 60کاهش        د (  % 60افزايش                  ج (  % 36ب (    کاهش                  % 36الف ( 
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 با توجه به نمودار مقابل گرمای کل چند ژول است ؟

 - 81د (              81ج (                -01ب (              01الف (  
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 آن تغيير نمی کند ؟ در کداميك از موارد زير با آنکه جسم گرما می گيرد ، دمای

 الف ( گازی که متراکم شده است      ب ( فلزی که ذوب شده است     ج ( آبی که در حال جوشيدن است      د ( بخار آب
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𝟐ضريب انبساط طولی ميله ای  × 𝟏𝟎−𝟓  
𝟏

℃
 افزايش دمای ميله طول آن چقدر افزايش می يابد ؟ ℃𝟏است ، در ازای   

𝟐ميليمتر به هر متر       ج (  2ميکرومتر           ب (  21الف (  × 𝟐سانتيمتر به هرمتر     د (  𝟏𝟎−𝟓 ×  برابر طول اوليه 𝟏𝟎−𝟓
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 مول از گازی مطابق شکل است .  2نمودار 

 است ؟ Aچند برابر دمای حالت  Bدمای گاز در حالت 

 3د (            2ج (                4/1ب (              1الف (  
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